



Додаток до рішення
XI сесії Вишневої
міської ради VIII скликання
№ 1-01/XI - 90 від 09.12.2021р.

**ПРОГРАМА
ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ДІТЕЙ
ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ БУЧАНСЬКОГО
РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2022 РІК**

З М І С Т

		Стор.
I.	Паспорт Програми	3-4
II.	Загальні положення	5-6
III.	Мета і основні завдання Програми	6
IV.	Фінансове забезпечення Програми	6
V.	Очікувані результати виконання Програми	6-7
VI.	Основні заходи програми	7-9
VII.	Прикінцеві положення	9

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Назва Програми	Програма оздоровлення та відпочинку окремих категорій дітей Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2022 рік
Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради
Підстава для розробки Програми	Необхідність удосконалення організації оздоровлення та відпочинку дітей. Забезпечення дотримання вимог чинного законодавства з даного питання
Нормативно-правова база Програми	Конституція України Закони України: <ul style="list-style-type: none"> - „Про оздоровлення та відпочинок дітей” - „Про освіту” - „Про позашкільну освіту” - „Про охорону дитинства” Наказ Міністерства України у справах сім'ї молоді та спорту від 13.08.2009 № 2881 "Про затвердження Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей"
Виконавець Програми	Виконавчий комітет Вишневої міської ради Бучанського району Київської області, Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради
Учасники програми	Управління освіти Вишневої міської ради, Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради, заклади освіти
Мета Програми	Створення сприятливих умов для якісного, повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, їх соціального захисту.
Завдання Програми	Створення належних умов для оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей. Збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення. Консолідація зусиль та співробітництва учасників Програми. Оптимізація фінансового та організаційного механізму щодо оздоровлення та відпочинку дітей.
Терміни реалізації	2022 рік
Фінансування Програми	Місцевий бюджет. Кошти інших джерел, незаборонені чинним законодавством.
Загальний обсяг	

<p>фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього</p>	<p>1500000,00 грн.</p>
<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>1500000,00 грн.</p>
<p>Очікувані результати Програми</p>	<p>У результаті реалізації заходів Програми очікується збільшення кількості дітей, учнівської молоді, яким надаються послуги з оздоровлення та відпочинку. Виконання Програми забезпечить щорічне якісне надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: сиротам, позбавленим батьківського піклування, дітям із малозабезпечених сімей, дітям з особливими освітніми потребами, дітям батьків-учасників операції об'єднаних сил, дітям працівників органів внутрішніх справ, військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітям, що перебувають на диспансерному обліку, талановитим та обдарованим дітям які навчаються у закладах освіти Вишневої міської територіальної громади</p>
<p>Контроль, корекція та оцінювання Програми</p>	<p>Системний моніторинг реалізації Програми та її фінансування</p>

II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Необхідність затвердження місцевої Програми оздоровлення та відпочинку дітей Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2022 рік (далі – Програма) зумовлена необхідністю реалізації сучасної державної політики в галузі оздоровлення дітей, спрямованої на забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей та молоді.

Упродовж останніх років за медичними показниками зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, що зумовлено негативними соціально-економічними, екологічними та іншими факторами.

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей, як протягом року так і в період літніх канікул.

Основні поняття, які використовуються:

- відпочинок – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку духовності та соціальної активності дітей і здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни;
- оздоровлення – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення фізичного і психічного стану здоров'я дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни;
- послуги з оздоровлення – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що надаються дитячим закладом оздоровлення та відпочинку і спрямовані на відновлення та поліпшення фізичного і психічного стану здоров'я дитини;
- відпочинкові послуги – заходи, спрямовані на організацію дозвілля дітей з дотриманням періоду активного та пасивного відпочинку, організацію раціонального харчування та забезпечення відповідними до вимог умовами проживання;
- оздоровча зміна – період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує послуги з оздоровлення та відпочинку;
- відпочинкова зміна – період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 14 днів;
- табір з денним перебуванням – заклад відпочинку, тимчасово утворений у навчальному закладі, закладі культури, охорони здоров'я, фізичної культури та спорту, в якому забезпечується належний догляд за дітьми, виховний процес, їх

повноцінне дозвілля, розвиток творчих здібностей та інтересів, в якому діти перебувають протягом дня, але не менше 6 годин.

III. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного, повноцінного оздоровлення та відпочинку, соціального захисту дітей, які проживають та навчаються на територіальній Вишневої міської громади Бучанського району Київської області. Забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості відповідних послуг.

Основні завдання Програми:

- збільшення кількості дітей, охоплених різноманітними організаційними формами відпочинку та оздоровлення;
- оптимізація фінансового та організаційного механізму щодо оздоровлення та відпочинку дітей;
- створення сприятливих умов для реалізації соціально-педагогічних, медико-оздоровчих інноваційних проектів відпочинку та оздоровлення дітей;
- забезпечення доступності та якості оздоровчих послуг для різних категорій дитячого населення;
- інформаційне забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області.

IV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Видатки, пов'язані з оздоровленням і відпочинком дітей в оздоровчих закладах та у пришкільних таборах, здійснюються за рахунок виділених у встановленому порядку коштів з місцевого бюджету, коштів підприємств, установ, організацій, професійних спілок, коштів позабюджетних фондів, а також добровільних внесків юридичних і фізичних осіб, коштів батьків та інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми визначається щороку під час складання проекту міського бюджету.

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

У результаті реалізації заходів Програми очікується збільшення кількості дітей, учнівської молоді, яким надаються послуги з оздоровлення та відпочинку.

Виконання Програми забезпечить щорічне якісне надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: сиротам, позбавленим батьківського піклування, дітям із малозабезпечених сімей, дітям з особливими освітніми потребами, дітям батьків-учасників операції об'єднаних сил, дітям працівників органів внутрішніх справ, військовослужбовців, які загинули під час виконання

службових обов'язків, дітям, що перебувають на диспансерному обліку, талановитим та обдарованим дітям (переможцям міських, обласних, Всеукраїнських і Міжнародних конкурсів, акцій, змагань, турнірів, учасникам Всеукраїнських і Міжнародних конференцій) які навчаються у закладах освіти Вишневої міської територіальної громади.

VI. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

1. Забезпечення підтримки оздоровлення та відпочинку дітей

- 1.1. Здійснювати заходи щодо належної підготовки до оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, та забезпечити їх послугами з оздоровлення і відпочинку.

Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради, Управління освіти Вишневої міської ради на 2022 рік

- 1.2. Забезпечити супровід груп дітей під час їх перевезення до місць оздоровлення та відпочинку, а також у зворотному напрямку відповідно до чинного законодавства.

Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради, Управління освіти Вишневої міської ради на 2022 рік

2. Організаційно-методичне, інформаційне та кадрове забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей

- 2.1. Проводити наради, семінари і тренінги з питань підготовки до оздоровчої кампанії та підбиття підсумків її проведення.

Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради, Управління освіти Вишневої міської ради на 2022 рік

- 2.2. Сприяти залученню підприємств, установ та організацій усіх форм власності, благодійних організацій та фондів щодо надання фінансової і матеріальної допомоги в організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради, Управління освіти Вишневої міської ради на 2022 рік

- 2.3. Сприяти організації роботи наметових, спортивних та спортивно-туристичних таборів з метою охоплення активними формами відпочинку учнів Вишневої дитячо-юнацької спортивної школи, а також підлітків з девіантною поведінкою та юнаків, які планують стати військовослужбовцями.

Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради Управління освіти Вишневої міської ради, на 2022 рік

- 2.4. Здійснювати заходи щодо розширення мережі дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням, пришкільних таборів.

Управління освіти Вишневої міської ради, Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради на 2022 рік

- 2.5. Забезпечувати контроль за дотриманням вимог протипожежної безпеки, санітарно-епідеміологічного нагляду у період підготовки, відкриття і функціонування дитячих пришкільних таборів по оздоровленню та відпочинку, підвищити відповідальність їх керівників, вихователів, обслуговуючого персоналу за охорону життя і здоров'я дітей. Вжити заходів щодо профілактики дитячого травматизму, безпечної поведінки на воді та запобігання нещасним випадкам під час оздоровлення та відпочинку дітей.

Бучанський РВ ГУМ ДСНС України в Київській області, управління ГУ держспоживслужби Київської області, Управління освіти Вишневої міської ради, Служба у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради на 2022 рік

- 2.6. Забезпечити високий рівень безпеки та надійності транспортного обслуговування дітей під час перевезення їх до місць відпочинку і у зворотному напрямку, організувати супроводження колон автобусів підрозділами.

Відділ поліції №1
Бучанського РУП ГУ НП в
Київській області,
Служба у справах дітей та
сім'ї Вишневої міської
ради, на 2022 рік

VII. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Вишнева міська рада:

- здійснює контроль за виконанням заходів Програми та заслуховує звіт Служби у справах дітей та сім'ї Вишневої міської ради щодо цільового використання бюджетних коштів для реалізації положень Програми оздоровлення та відпочинку дітей Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2022 рік;
- при необхідності вносить зміни та доповнення до Програми.

Секретар ради



Андрій ЧЕЧИЛО